

10.16
SUNDAY
啟示錄
2:1-7

我知道你所做的，你怎樣辛勤工作，怎樣忍耐；我也知道你不容忍壞人，曾考驗過那些自稱是使徒而其實不是使徒的人，認出他們是假冒的。你有耐心，曾為我的緣故經歷患難，從不退縮。但是，有一件事我要責備你：就是你已經失去了當初對我的愛心。你想一想，你已經墮落到什麼程度了！你要悔改，恢復當初愛心的行為。如果你不悔改，我要來，把你的燈臺從原處拿走。
(啟2:2-5)

起初的愛心

耶穌基督的靈透過先知約翰，向以弗所教會傳遞信息。肯定以弗所教會辛勤工作、忍耐、不容忍破壞教會秩序的壞人，並為了耶穌基督的緣故歷經患難，從不退縮。以上種種皆表明，以弗所是一個在信仰上已近乎完美的教會。

但上主也同樣地斥責以弗所教會最嚴重的缺點「失去起初對上帝的愛心」。「起初的愛心」是指剛信主不久時充滿火熱，那種對上帝以及對生活週遭人的愛心。或許是羅馬政府的迫害及猶太人毀謗基督徒的信仰，使他們漸漸地從火熱到冰冷，失去對上帝及人的愛心。

人世間的愛，常常都是因為對方有可愛之處，才有愛。但基督的愛不同，在我們還是沒有任何可愛之處的罪人時，基督為我們死在十架上。耶穌基督的恩典臨及世上所有的人，也包含我們認為不可愛的人。而在聖經的教導就是要愛鄰舍如同自己，基督徒若是對上帝有愛，也必定會對鄰舍、及我們認為不可愛的人，有相同的愛

濟南教會信仰學習之旅 前往司馬限教會勞動服務



七星中會濟南教會一行5人，前往至Tayal（泰雅爾）中會Smahan（司馬限）教會進行為期7天的「信仰學習之旅」，在族群、土地、環境、農作的學習中收穫良多。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

愛的上主，求祢使我學習以愛去回應祢、接納他人、改變自己。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。